THEATRAL’UNION 2007

Festival de Théâtre Amateur organisé par le Théâtre de l’Olivier

Règlement

Créateurs et organisateurs : THEATRAL’UNION est un festival imaginé et créé par le THEATRE DE L’OLIVIER avec le soutien de la Municipalité de L’Union et le Comité Départemental 31 de la FNCTA.

L’organisation du festival est confiée à un Comité d’Organisation constitué de membres du Théâtre de l’Olivier et de membres de la FNCTA. 

Principe du festival : Ce festival, dont la particularité est d’alterner des Apéros-Théâtres et des Spectacles, est réservé aux troupes amateurs, de jeunes ou d’adultes qui devront présenter un spectacle abouti. 

Participation : Ce festival ne décerne pas de prix. Il n’y a pas d’indemnités de spectacles ni de déplacement, sauf pour les troupes venant de plus de 100km (= un forfait 200km Aller-Retour). Possibilité d’hébergement en dortoirs.

Les troupes se doivent de collaborer à la pleine réussite de la manifestation en participant, également, en tant que spectateurs à l’ensemble du festival.

Appel à candidature : Le dossier d’inscription doit être obligatoirement retourné à l’adresse du Théâtre de l’Olivier dans les délais impartis.

Programmation, date et lieu : Le Comité d’Organisation établit la programmation à l’aide des dossiers d’inscription, en fonction des contraintes matérielles et en choisissant les spectacles qui participeront à la notoriété du festival. Tous les spectacles se dérouleront du vendredi 16 mars au dimanche 18 mars. Une proposition de lieu, date et heure sera faite, aux troupes retenues, avant le 15 janvier 2007, par le Comité d’Organisation.

Décors et régie : Chaque troupe apporte ses décors et accessoires et s’adapte aux équipements existants de la régie du festival.

- Les troupes ayant des décors rapides et faciles à monter, comme à démonter, seront privilégiées dans le choix de la programmation.

- La troupe s’oblige à venir avec ses techniciens, à décharger, monter, démonter les décors dans les temps limités précisés sur le dossier d’inscription, et à libérer le plateau dans les horaires prévus.

- Les réglages son et lumières sont effectués par le technicien de la troupe avec l’aide éventuelle des techniciens du festival.

Publicité : Des panneaux seront mis à disposition de chaque troupe dans la salle du festival, pour se présenter et présenter son spectacle. N’oubliez pas d’apporter votre matériel publicitaire.

Le week-end précédent le festival : Une Réunion Technique est prévue. Il est fortement conseillé d’y participer pour étudier, avec les conseils des techniciens du festival, les éventuelles difficultés d’installation (cadrage des lumières et décors : ce qui facilitera le déroulement des spectacles). Chaque troupe pourra en profiter pour effectuer la mise en place de sa publicité.

SACD : Les droits de SACD sont à la charge du festival. L’autorisation de jouer doit être demandée par la troupe candidate et fournie dans le dossier d’inscription.

Assurance, Responsabilité : La Mairie de L’Union et les organisateurs ne sont pas responsables des accidents corporels et matériels, ainsi que des dommages qui pourraient subvenir pendant Théâtral’Union. Le Responsable de la structure dont dépend la troupe candidate devra attester sur papier libre que tous les membres de la troupe et ses techniciens ont une assurance responsabilité civile individuelle.

Caution : Le versement d’une caution de 50 euros est exigé lors de l’inscription définitive. Cette caution sera conservée en cas de désistement, sauf cas de force majeure.

Des frais d’inscription sont demandés aux troupes non FNCTA (25€)

Le Comité d’Organisation

	Contact : Marie-Magdeleine Goacolou – 06 75 45 38 81 et 08 74 52 27 46
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